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5. Übungsblatt zur

”
Analysis II“

Gruppenübungen

Aufgabe G13 (Uneigentliche Integrale)

Bestimmen Sie welche der folgenden uneigentlichen Integrale existieren.
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Lösung:
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dx < 1. Also ist das Integral absolut konvergent.
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Aufgabe G14 (Ein paar stetige Funktionen)

Für n 2 N
0

definieren wir die Abbildungen
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Zeigen Sie, dass die Abbildungen f

n

stetig sind.

Lösung: Es reicht lim
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f(x) = 0 zu zeigen. Dazu rechnen wir für x > 0:
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5. Übung Analysis II

Aufgabe G15 (Di↵erenzierbarkeit)

Sei f : R ! R stetig und f |R\{0} eine C

1-Abbildung. Zudem sei g : R ! R stetig mit
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